
Gérer et visualiser les comptes tiers

Cette application permet de définir, par société comptable, les comptes de tiers utilisés pour

générer les écritures comptables. Elle est accessible depuis le menu contextuel (clic droit de la

souris) dans la gestion des sociétés comptables : 

Onglet « Définition »

Type Tiers : Sélection entre Compte Client (C) ou Compte Fournisseur (F) ; Saisie Obligatoire.

Non Modifiable.

Numéro Tiers : Référence du Compte Tiers. Saisie Obligatoire en Création. Non Modifiable.

Tiers : Saisie Obligatoire en Création. Modifiable.

Nom Tiers : Saisie facultative. Modifiable.



Adresse : Saisie facultative. Modifiable.

Code Postal : Saisie facultative. Modifiable.

Ville : Saisie facultative. Modifiable.

Pays : Sélection à partir de la liste des Pays : Paramètres Généraux / Paramètres Utilisateurs /

Informations Générales / Pays Gérés. Saisie facultative. Modifiable.

Journal Défaut : Sélection à partir de la liste des Journaux de Vente. Saisie facultative.

Modifiable.

Devise Tiers : Sélection à partir d’une liste de choix : Paramètres Généraux / Devises. Saisie

facultative. Modifiable.

Mode Règlement : Sélection à partir d’une liste de choix : Paramètre utilisateur / Informations

générales / Mode de Règlement. Saisie facultative. Modifiable.

Délai de Règlement : Sélection à partir d’une liste de choix : Paramètre utilisateur /

Informations générales / Délais de Règlement. Saisie facultative. Modifiable.

Début Echéance : Sélection à partir d’une liste de choix : Paramètre utilisateur / Informations

générales / Début Echéance Règlement. Saisie facultative. Modifiable.

Fin Echéance : Sélection à partir d’une liste de choix : Paramètre utilisateur / Informations

générales / Fin Echéance Règlement. Saisie facultative. Modifiable.


